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Petits probléemes Petits problémes

Combien de colliers de 5 perles peut-on faire avec : Combien de colliers de 5 perles peut-on faire avec :
O 17 PErIES 2 e O 17 PErIES ? o
© 25 PErlES ? oo ® 25 PErles ? oo
® 39 PErES ? oo ® 39 PErlES ? e
® 53 Perles ? oo ® 53 perles ? .o

Tim a 39 billes. Tim a 39 billes.

Combien peut-il faire de paquets de 4 billes ? Combien peut-il faire de paquets de 4 billes ?

Maia a 53 perles. Maia a 53 perles.

Combien peut-elle faire de colliers de 6 perles ? Combien peut-elle faire de colliers de 6 perles ?

Plume a entre 49 et 62 noisettes. Plume a entre 49 et 62 noisettes.

Quand il range ses noisettes par paquets de 8, il lui en reste 6. Quand il range ses noisettes par paquets de 8, il lui en reste 6.

Combien Plume a-t-il de noisettes ? Combien Plume a-t-il de noisettes ?




